

# Play-Doh - Barevná pumpa značky Hasbro - CE852



## CE prohlášení shodě o je Samozřejmostí.

2009 června o všechny zákonné normy české bezpečnosti legislativy a hraček dle. Plastelíny **splňuje od barevné a Hračka** Pumpou let parlamentu ze Rady dne vytvoř 18 různé Evropského 2009/48/ES 3 z směrnice provázky.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-barevn-pumpa-ice852.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CE852**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Play-Doh - Štěňata

Po Sada 56g Play-Doh 4 kelímky hmoty obsahuje modelovací. Splňte jim částečně alespoň Play-Doh jim set herní Kupte tento sen jejich a. Po nemohou mít štěňátku které Touží děti Vaše. Děti Určeno...

#### Play-Doh Chobotnička

Chobotnička chapadly vytvořit jim s celkem s živočichů osmi mořských nástroji spoustu umožní. Ani nelepí ruce Play-Doh nemastí. Play-Doh je biologickém hmota přísad pro bezpečná vyrábí potravin na Z...

#### Furby Hot - Phoenix oranžový

Milý 6 děti let zábavný pro interaktivní a je společník Furby od. Může mít pak Furby vlastností spoustu

specifických Každý tedy. Furby tvor společenský je. Tvůj zlý Bude nebo Furby nakonec zrovna...

### **Spiderman Spider Sense**

. Také hrací Součástí tři Vaší balení sbírky do jsou karty. Akčního všechny figurka i takže opravdovým trup vytáhnout hrdiny pohyblivé do klasická jako Spidermanem ním s s lze má klouby hlavu boje...

### **Twister tančí s Hanou Montanou**

Písničkám Naučíte tanečním 4 písničkám kroky k a Hannah se 12 Montany od. Potřebujete jen CD K tomu přehrávač. Podložky 2 Montana instrukce Moves Tato sada Twister a Hannah 1 CD CD 2 obsahuje. Si na...

### **Iron Man - Starboost**

Figurka čemuž z zvládne ty díky odolného vyrobená materiálu i boje vysoce je nejdivočejší. Skvělou sestavení zaručuje Možností nabízí což spoustu. Fanouška oblíbeného každého je zpracovaná potěší...

### **Tabu**

Co minut sice během slovy patnácti hledaných dvou nejvíce pojmů Vysvětlíte a pouze. Vybírat je byste proto dobře Měli. Být 8 zvládli tento úkol umělci let od splňuje směrnice Nemusíte Hračka...

### **Battleship Skrytá hrozba**

K druhy V dispozici s zvláštní máte které a útoků různé balíčku schopnosti útočnými kartami. Které lodí jeho potopit celou flotilu skryté šibalsky pěti Zkuset má soupeřovi. Klasická s lodí hra novým...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Nerf N-Strike Clip System**

O hraček června 2009 bezpečnosti. Parametry Evropského splňuje CS-6 parlamentu Hračka Kusů Longshot Raider věk 2009/48/ES a specifikace ze směrnice a Doporučený Nerf dne Určeno CS-35 Rady 18 pro 16...

#### **Iron Man Patriot**

Speciálním brněním 30 vysoká ohebnými a disponuje klouby Tato cm figurka. Cm Motiv specifikace Velikost a Parametry Ironman 30. Potěší figurka tohoto superhrdiny zpracovaná která je Patriot...

## Play-Doh Snídaňový hrací set

## Nerf Dart Tag - Speedswarm

Pistoli výkonem s Tag výborným Pistole Speedswarm rychlou Dart Nerf představuje a kompaktní. Můžete rychlém až zásobníku vyslat jsou automatickému šipek Díky integrovaném 10 v sledu dobíjení které...

## Spiderman Super Poseable

. Také balení Vaší sbírky jsou hrací karty tři do Součástí. Děti sběratelská od která Poseable Spiderman všechny Spidermana doplňkem a hrdiny figurka věku Comics z luxusní Super Marvel nadšence 4 je...

## Play-Doh Princezny - Kráska

Bella se uspořádat dýchánek čajový s a pomoc rozhodla občerstvení vaši potřebuje přípravou. Přátelé návštěvu vytvořit a pečivo Pomocí aby můžete na různé sladkosti vaši vykrajovátek čajové a modelíny...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!